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Анотація. Дослідницьку роботу присвячено розвитку пізнаваль-

ного інтересу учнів на факультативних заняттях ЗЗСО, шляхом вико-

ристання окулярів віртуальної реальності та цифрових додатків 

«BookVar». 

Досліджено основні теоретичні відомості про проблеми розвитку 

пізнавального інтересу учнів. Теоретично обґрунтовано поняття «інте-

рес», «пізнавальний інтерес». Проведено експериментальне дослі-

дження про використання використання окулярів віртуальної реаль-

ності та цифрових додатків «BookVar» з метою формування пізнаваль-

ного інтересу учнів. 

Ключові слова. інтерес, пізнавальний інтерес, комп’ютерне нав-

чання, факультатив, розвиток, ефективність. 

Інтенсивний розвиток сучасного суспільства на засадах гуманіза-

ції й демократизації зумовлює необхідність у вихованні представників 

підростаючого покоління, як ініціативних високоморальних особистос-

тей, які беруть активну участь у різних сферах життєдіяльності та ак-

тивно взаємодіють з людьми. 

Відповідно до Державного стандарту метою природничої освітньої 

галузі є формування особистості учня, який знає та розуміє основні зако-

номірності живої і неживої природи, володіє певними вміннями її дослі-

дження, виявляє допитливість, на основі здобутих знань і пізнавального 

досвіду усвідомлює цілісність природничо-наукової картини світу, здатен 

оцінити вплив природничих наук, техніки і технологій на сталий розви-

ток суспільства та можливі наслідки людської діяльності у природі, від-

повідально взаємодіє з навколишнім природним середовищем. 

Актуальність дослідження полягає у тому, що постійна проблема 

активізації пізнавального інтересу учнів зумовлюється змінами в сус-

пільстві, розвитку системи освіти, вимагаючи від учителя впрова-
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дження нових підходів та використання нових засобів формування пі-

знавальних інтересів учнів.  

Об’єктом дослідження є процес формування пізнавального інтере-

су учнів на факультативних заняттях з фізики у закладах загальної 

середньої освіти.  

Предметом дослідження є розвиток пізнавального інтересу учнів 

на факультативних заняттях з фізики у закладах загальної середньої 

освіти, шляхом використання окулярів віртуальної реальності та циф-

рових додатків «BookVar». 

Мета дослідження полягає у теоретичному обгрунтуванні та екс-

периментальній перевірці ефективності використання окулярів вірту-

альної реальності (VR) та цифрових додатків «BookVar» для розвитку 

пізнавальних інтересів учнів на факультативних заняттях з фізики у 

закладах загальної середньої освіти. 

Для досягнення поставленої мети були визначені наступні за-

вдання: дослідити науково-методичну літературу з досліджуваної про-

блеми; теоретично обгрунтувати поняття «інтерес», «пізнавальний ін-

терес»; експериментально перевірити ефективність використання VR 

окулярів та цифрових додатків «BookVar», що сприяють, на нашу дум-

ку, розвитку пізнавального інтересу учнів; проаналізувати ефектив-

ність використання VR окулярів та цифрових додатків «BookVar» на 

факультативних заняттях з фізики. 

В процесі дослідження використаємо наступні методи: 

– Теоретичні (аналіз літератури з проблеми дослідження); 

– Емпіричні (опитування, спостереження). 

Наукова новизна роботи полягає у здійсненні теоретичного обгру-

нтування та експериментальній перевірці ефективності використання 

VR окулярів та цифрових додатків «BookVar» в освітньому процесі з 

метою розвитку пізнавального інтересу учнів на факультативних за-

няттях з фізики. 

Практичне значення роботи полягає у тому, що матеріали, висно-

вки можуть бути використаними для організації позакласної діяльнос-

ті вчителів фізики, написання інших наукових статей. 

Експериментальну апробацію було проведено на базі Харківського 

приватного навчально-виховного комплексу «Благовіст» Харківської області. 

З метою перевірки ефективності використання VR окулярів та 

цифрових додатків «BookVar» на факультативних заняттях з фізики 

було проведено експериментальне дослідження серед учнів 7-11-х кла-

сів Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Благо-

віст» Харківської області. Експеримент було проведено в два етапи: 1) 

констатуючий, метою якого було встановлення наявності зв’язку між 

розвитком рівня пізнавального інтересу учнів 7-11-х класів до вивчен-

ня фізики та відвідуванням факультативних занять; 2) контрольний, 
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метою якого був контроль за результатами впливу використання VR 

окулярів та цифрових додатків «BookVar» на розвиток пізнавального 

інтересу учнів, які відвідували факультативи.  

Відповідно до контрольного етапу дослідження констатуємо що кі-

лькість учнів з початковим рівнем пізнавального інтересу знизився на 

50%, середнього – на 28%, учнів з достатнім рівнем пізнавального ін-

тересу збільшився на 72%, з високим – на 45%.  

Виходячи з вищезазначеного, використання VR окулярів «Oculus 

quest 2» та цифрових додатків AR «BookVar» на смартфонах сприяє 

значному підвищенню рівня розвитку пізнавального інтересу учнів, 

розвиває цифрову компетентність, робить освітній процес школи су-

часним та більш зрозумілим теперішньому поколінню дітей. 
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